

重要历史关头指引中国航向 百年奋斗经验值得世界借鉴

——国际社会持续关注中共十九届六中全会

新华社北京11月14日电 中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议于11月8日至11日在北京举行。连日来，国际社会高度关注中共十九届六中全会，认为此次会议意义重大，在重要历史关头为中国发展指引航向，中共百年奋斗重大成就和历史经验为其他国家和政党提供了重要启发借鉴。

老挝人民革命党中央政治局委员、外交部长沙伦赛表示，中共十九届六中全会在中国实现第一个百年奋斗目标、向着第二个百年奋斗目标迈进的重要历史关头召开，具有承前启后、继往开来的重大历史意义。老方热切关注并高度评价会议取得的重大成果，愿全面学习借鉴中共百年奋斗重大成就和历史经验。

韩国檀国大学政治外交系教授金珍镐表示，中共十九届六中全会审议通过的决议全面总结了中国共产党百年来的成就和积累的宝贵经验，是在重要历史关头为中国发展指引航向的纲领性文献。金珍镐认为，习近平新时代中国特色社会主义思想的创立契合当下不断变化的形势，“一带一

路”、人类命运共同体等倡议和理念不仅对中国的发展具有重大意义，而且能不断加深中国与世界的联系，促进中国与其他国家共同发展。

德国柏林普鲁士协会名誉主席福尔克·恰普克认为，中共十九届六中全会意义重大，其成果将给中国国家和社会发展带来持久动力，也将为世界的发展带来积极影响。

希腊学者佩拉吉娅·卡帕西奥塔基说，在中国共产党成立100周年之际，中共十九届六中全会举行并审议通过具有重要历史意义的决议。回顾历史可以看到，中国共产党领导中国实现发展繁荣，得到了中国人民的广泛拥护。

尼日利亚中国研究中心主任查尔斯·奥努奈伊朱指出，中国共产党在过去一百年里取得的成就举世瞩目，中共善于总结经验，具有强大的自我革新和保持活力的能力。中共百年奋斗重大成就和历史经验为其他国家和政党提供了有益借鉴。

埃及社会主义党总书记艾哈迈德·沙班说，中共十九届六中全会是在重要历史关头举行的一次重要会议。在中国共产党领导下，中国从一个积贫积弱的国家发展成为世

界第二大经济体。期待中共领导中国实现进一步发展，推动全球发展繁荣。

巴基斯坦伊斯兰堡战略和国际问题研究中心执行董事阿里·萨瓦尔·纳克维说，过去一百年里，中国共产党始终为人民谋幸福。中共通过远见卓识、艰苦奋斗和无私奉献，书写了令人惊叹的历史。中国的发展不仅使本国人民受益，其他国家的人民也从中获益。

路透社报道说，今年是中国共产党成立100周年，也是“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点。在这一时间点上，中共十九届六中全会审议通过的决议全面总结中共百年来的重大成就和历史经验的同时，也发出了新的重要动员令。

《日本经济新闻》报道说，中共十九届六中全会是一次重要会议，全会公报包括致力于全面建设社会主义现代化国家的方针等方面内容，为中国今后发展指明了方向。

俄罗斯《莫斯科共青团员报》发表文章说，中共十九届六中全会审议通过的决议总结中国共产党百年奋斗重大成就和历史经验，明确未来中共和中国发展的方向。对于未来，中共已制定清晰的目标和任务。在中共领导下，中国将克服阻碍，不断向前迈进。

省民政厅下发《通知》

倡导各地从简操办 婚丧喜庆事宜

新华社长沙11月14日电 记者14日从湖南省民政厅获悉，为了避免因婚丧嫁娶等人群聚集带来的疫情风险，阻断疫情传播途径，湖南省民政厅下发《关于倡导疫情防控期间从简操办婚丧喜庆事宜工作的通知》，倡导全省各地从简操办婚丧喜庆事宜。

通知要求，各地婚姻登记机关大力改进婚姻登记服务，疫情防控期间原则上实行预约登记服务，在特殊日期、重大节日要提前引导群众错峰登记。加强婚俗改革政策宣传，对登记结婚的新人主动履行告知文明从简操办婚丧事宜义务，引导群众婚事缓办、简办或不办；对确要举办的，引导群众简化婚礼仪式、控制婚

礼规模、缩短婚礼时间，控制迎亲车辆、宴席桌数和标准，尽量减少亲友参与人数和喜宴规模，严禁邀请中高风险地区亲友参加。

通知指出，要积极推进殡葬改革，推行“厚养薄葬”理念，疫情期间从简从快办理丧事活动。要指导乡镇（街道）建立丧事办理报告制度，引导群众办理治丧活动提前向所在乡镇（街道）、村（社区）报备，从严落实常态化疫情防控措施。各殡葬服务机构要主动履行告知群众从简操办丧事义务，根据当地疫情风险等级和联防联控机制要求，简办或不办遗体告别仪式或悼念活动，引导群众化繁为简、简化程序、简化仪式、缩短时间，尽量减少丧事办理参与亲属人数，不邀请外地亲友参加。

多款新冠口服药获进展

抗疫仍需“组合拳”

近期，全球多款新冠口服药物研发取得进展，给抗疫带来新希望。专家指出，疫苗和药物是互补的“组合拳”关系，未来打好抗疫“攻坚战”离不开防控措施、疫苗和治疗药物。

多款口服药获进展

本月4日，全球首款抗新冠口服药——美国默克公司和礼来生物医药公司联合研发的莫那比拉韦，被英国药品与保健品管理局率先批准用于治疗特定新冠患者。据默克公司10月1日公布的Ⅲ期临床试验中期分析数据，该药可将轻中症新冠患者住院/死亡风险降低约50%，对变异新冠病毒德尔塔、伽马和奥密克戎也显示出一致的疗效。

莫那比拉韦其实是“老药新用”，其研发可追溯到2014年，是在筛选抗委内瑞拉马脑炎病毒药物时发现的。中国南方医科大学副校长、广东省药理学学会理事长刘叔文介绍，新冠病毒是一种RNA（核糖核酸）病毒，莫那比拉韦可在新冠病毒基因组中“掺假”，并诱导其产生错误突变以破坏基因组复制，从而抑制病毒传播。

继莫那比拉韦获批后，美国辉瑞公司公布了一款疗效更优的口服抗病毒药物PAXLOVID的最新数据。Ⅱ/Ⅲ期临床试验中期分析结果显示，口服该药能降低89%的住院和死亡风险。该药由小分子药物PF-07321332和利托那韦组成，前者是针对新冠病毒蛋白酶抑制剂，利托那韦则是抗病毒药增效剂，此前曾用于抗艾滋病毒。

另一款“老药新用”的口服药也受到关注。英国《柳叶刀·全球健康》10月25日刊载一份来自巴西的研究报告称，常用抗抑郁药氟伏沙明可显著降低新冠患者的重症/死亡风险。新冠早期患者服药后病死

风险可降低约90%，重症住院风险可降低约65%。英国《自然》杂志报道称，氟伏沙明可抑制免疫反应和缓解组织损伤，而免疫系统过度反应导致的炎症因子风暴是造成新冠重症和死亡的重要因素。

优势与风险如何看

全球健康药物研发中心、清华大学药学院院长丁胜告诉记者，在大规模推广方面，小分子口服药物更具优势：方便早期用药；合成成本低，可常温保存，便于发展中国家采购使用；可快速用于密接者等高风险人群，帮助轻症患者快速控制病情。

美国埃默里大学医学院的维卡斯·苏卡特梅认为，氟伏沙明治疗新冠是“老药新用”的重大胜利，可用于没接种疫苗或无法接受单抗治疗、病情恶化风险较高的患者。氟伏沙明另一优势在于价格低廉，10天疗程仅需4美元，该药专利也已到期，方便生产，一旦获批将在可及性方面令很多不发达国家和地区受益。

几款新冠口服药优势突出，但其风险也值得关注。首先，这几款药物Ⅲ期临床试验规模都不大，数据披露有限，还需通过长期、大范围用来观察安全性和效果。

其中，莫那比拉韦的作用机制是破坏新冠病毒的RNA复制，科学家担心它可能对人体的DNA（脱氧核糖核酸）或RNA产生影响。刘叔文说，莫那比拉韦作为一种可“诱导突变”的核苷类似物，可能导致机体正常细胞发生基因突变，不排除具有致癌突变风险。

其次，新冠病毒也可能产生针对药物的突变，从而出现耐药性。针对耐药性问题，美国俄亥俄州立大学病毒学教授刘善忠说，解决办法就是联合用药，也就是“鸡尾酒疗法”。

抗疫仍需“组合拳”

有观点认为，新冠口服药问世就不用再接种疫苗。多位专家指出，这是危险的误区。无论是预防感染还是降低重症及死亡率，疫苗的作用都不可替代。英国政府网站在公布莫那比拉韦获批消息时特意指出，它不能作为新冠疫苗的“替代品”使用。

“治疗药物和疫苗并不是冲突和对立的，而是互补的。”丁胜表示。

中国科学院广州生物医药与健康研究院特聘研究员陈凌指出，疫苗和药物是互补的“组合拳”关系：疫苗不是所有人都可接种，其保护效果和持久性尚不十分清楚；一部分先天免疫较差的人接种疫苗效果不好，药物可保护这些人；有了疫苗保护，最终需要用药的人少很多，即便药物有一定副作用，从百分比来看，绝对数也不会很大；若能研发出更有效、保护更持久的疫苗，药物的使用会更加减少。

疫情远未结束，未来打好抗疫“攻坚战”离不开防控措施、疫苗和治疗药物。浙江大学生命科学研究院教授王立铭说，新冠治疗药物再加上有效的疫苗，这对于制定和修改新冠防控的公共政策无疑有很大价值。

陈凌也认为，从长远看，口服药的出现确实给世界注入了“强心剂”，“有了药物配合后，世界开放和经济复苏的步伐也将会加快”。（新华社北京11月14日电）

11月13日从国务院联防联控机制新闻发布会上了解到

目前我国3至11岁人群
新冠病毒疫苗已接种
8439.5万人

疫苗加强免疫已接种4944万人

国家卫生健康委疾控局副局长吴良有在发布会上表示

将继续推进重点人群的疫苗加强免疫和3至11岁人群的新冠病毒疫苗接种工作
对重点人群实现“应接尽接”



记者11月13日从国务院联防联控机制新闻发布会上了解到，目前我国3至11岁人群新冠病毒疫苗已接种8439.5万人，疫苗加强免疫已接种4944万人。 ■新华社发

广告

《中核华中新材料有限公司年产1000吨铀钼新材料项目环境影响报告书》(征求意见稿)信息公示

《中核华中新材料有限公司年产1000吨铀钼新材料项目环境影响报告书》(征求意见稿)现已编制完成,项目拟选址于衡阳市耒阳市大市循环经济产业园,办公地点为大市循环经济产业园办公楼2楼210、212室,特向项目涉及的、可能受影响的公众及附近单位和组织征求意见,自公示之日起十个工作日内,公众可通过电话、信件、电子邮件等方式向

建设单位和环评单位提出意见。
征求意见稿及公众意见表的网络链接方式:https://pan.baidu.com/s/1OT4n1SK0Hc3X-_yVibALWA;提取码:qq4y。
联系人:唐亮
手机:13750146305
中核华中新材料有限公司
2021年11月15日

资产清算公告

根据东编【2019】24号文件精神,衡东县农业科学研究所予以撤销,目前已进入注销清算阶段,请与衡东县农业科学研究所所有债权债务关系的单位及个人,自本公告之日起30天内来衡东县农业农村局联系清算,逾期责任自负。
特此公告。
联系人:吴哲
联系电话:0734-5222444
衡东县农业农村局
2021年11月12日

清算公告

衡阳市三味书屋教育培训学校于2021年11月12日决定注销,并同时成立了注销清算组,为保护本校债权人的合法权益,请本校债权人于本公告发布之日起45日内向本校清算组申请债权。
联系人:贺伟华
联系电话:13974751885
衡阳市三味书屋教育培训学校
2021年11月12日

驾驶证遗失 作废声明

莫衡亮,男,驾驶证档案编号为430400557683,因驾驶证遗失,特声明原驾驶证作废。
声明人:莫衡亮
2021年11月12日

下列证件 声明作废

- 衡阳市老龄工作委员会发给雷秀洲的老年优待证,编码为27301025。
- 衡阳市老龄工作委员会发给王铁钢的老年优待证,编码为23283743。
- 衡阳市民政局发给衡阳市微公益青年志愿者协会的社会团体法人登记证正、副本(有效期2017年9月11日至2020年9月10日),统一社会信用代码为514304000642463688。
- 衡阳市老龄工作委员会发给祝检保的老年优待证,编码为23558913。
- 衡南县绿众果林禽畜专业合作社公章壹枚,编码为4304229000632。

计划检修停电预告修改

下列停电信息进行修改:
2021年11月17日预计时间7:00-20:00,110kV王家塘变10kV王新II线虚拟大学城分支箱#301断路器后段线路(湖南省衡阳市蒸湘区湘桂11组、中国联合网络通信有限公司衡阳分公司联通衡阳大数据中心临时基建站、互助八组、王阁垅组、湘桂1组、湘桂四组、蒋公塘组、畔龙桥组、陆新屋组、上山塘组、上狮塘组、邓古塘组、杉树皂组、金枝农业公司、百米塘组、松山岭组、书房岭组、唐家町组、石板桥组、社公塘组、新塘组、大母塘组、友建水泥制品公司、二环路5路路灯站、杨柳六组、杨柳七组、杨柳公租房、杨柳小学、杨柳五组、中海投加油站、原始森林公司、路泽汽车销售公司、红旗4S店、长城4S店、杨柳汽车站充电站、杨柳8组、华源汽贸公司、天然气加气站、杨柳十组、兆丰汽车贸易公司、美华斯巴鲁销售公司、国众汽车销售公司、杨柳9组、钢厂、格瑞雅环保厂、天赐砖厂、余家岭组、衡枣指挥部大楼、衡南看守所、同创建材厂、润泰公司、润泰车轮公司、欣凯实业公司、黄花园组、银利实业公司、华科回收站、湘衡加油站、路灯管理所、驭风传媒公司、鸿奕商贸公司、李老屋组、梓木小学、健久劳务公司、逢吉塘组、湘衡生态公司、胡芝塘组、石桥铺组、二环路3路路灯站、武警部队、森信纸业公司、大塘角组、银鑫物资公司、梓木村樟树皂组、许家冲组)停电检修(停电原因:检修)。
修改后:
2021年11月19日预计时间7:00-20:00,110kV王家塘变10kV王新II线虚拟大学城分支箱#301断路器后段

线路(湖南省衡阳市蒸湘区湘桂11组、中国联合网络通信有限公司衡阳分公司联通衡阳大数据中心临时基建站、互助八组、王阁垅组、湘桂1组、湘桂四组、蒋公塘组、畔龙桥组、陆新屋组、上山塘组、上狮塘组、邓古塘组、杉树皂组、金枝农业公司、百米塘组、松山岭组、书房岭组、唐家町组、石板桥组、社公塘组、新塘组、大母塘组、友建水泥制品公司、二环路3路路灯站、杨柳六组、杨柳七组、杨柳公租房、杨柳小学、杨柳五组、中海投加油站、原始森林公司、路泽汽车销售公司、红旗4S店、长城4S店、杨柳汽车站充电站、杨柳8组、华源汽贸公司、天然气加气站、杨柳十组、兆丰汽车贸易公司、美华斯巴鲁销售公司、国众汽车销售公司、杨柳9组、钢厂、格瑞雅环保厂、天赐砖厂、余家岭组、衡枣指挥部大楼、衡南看守所、同创建材厂、润泰公司、润泰车轮公司、欣凯实业公司、黄花园组、银利实业公司、华科回收站、湘衡加油站、路灯管理所、驭风传媒公司、鸿奕商贸公司、李老屋组、梓木小学、健久劳务公司、逢吉塘组、湘衡生态公司、胡芝塘组、石桥铺组、二环路3路路灯站、武警部队、森信纸业公司、大塘角组、银鑫物资公司、梓木村樟树皂组、许家冲组)停电检修(停电原因:检修)。
以上停电线路遇下雨顺延一天。
特此公告。
详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话:82282222。
国网衡阳供电公司
2021年11月15日